Mapmii 51 Pecriry0ymkbIH Jenmapravenr

Iama 1a KUILIKIAH NAIA Bep TPY/JA U 3aHATOCTH HACEICHUS
LIOTBILITO ICTIAPTAMEHTLIIE PecrryOsmxu Mapmii i1
NPUKA3
ot 11 aBrycra 2016 r. Neo 128-11

OO0 yTBep:KIeHNHU pacyeTa pa3Mepa IJIAThl 32 MPOBedeHHE
IKCMEPTU3BI KAYeCTBA CNENNATBLHOI OLIEHKH YCJI0BH Tpyaa

B cootBercTBUM co cTatheii 24 denepanbHOro 3akoHa ot 28 aexadbps 2013 r.
Ne 426-®3 «O cnennanbHOM OLIEHKE YCIOBHUM TpyAa» I p U K a 3 bl B A 10:

1. YcraHoBuTh, 4TO pasmep IUIaThl 3a MPOBEICHUE SKCIEPTHU3bl KauyecTBa
CHCIMANIBHOW  OLICHKHM  YCJIOBHM  TpylJa TPOU3BOAUTCA B  COOTBETCTBHUU
C METOAMYECKMMHM PEKOMEHJAUMsIMU [0  ONpEACNICHHI0 pa3Mepa  IUIaThl
3a TPOBEACHUE OHKCHEPTHU3bl KayeCTBa CHEUUAIBHOM OLEHKU YCIOBUM Tpy[a,
YTBEPXKJICHHBIMU TPHKa3oM MWUHHCTEPCTBA TpyJa U COIHMAIBHOW  3allUThI
Poccuiickoit @enepanuu ot 9 okts10psa 2014 r. Ne 682H.

2. YCTaHOBUTH pa3Mep IUIaThl 3a TMPOBEIEHUE OKCIEPTH3bl KayecTBa
CHCIUAJBHOW  OIEHKM  YCJIOBHM  TpyAa  OJHOTO  OOBEKTa  DKCHEPTU3BI
(omHOTrO padouero mecta) Ha 2016 roa B cymme:

1430,92 py0. - npu KoJinuecTBE OOBEKTOB IKCIEPTU3BI MEHEE J;

1641,61 pyO0. - mpu KoIHUECTBE OOBEKTOB IKCIIEPTU3HI OT 6 710 50;

1873,34 pyO. - npu koJinuecTBe 00BEKTOB IKCIIEpTU3LI Oosee S0.

3. YCTaHOBUTH, 4TO MPH pacyeTe pa3Mepa IUIaThl 3a MPOBEICHUE IKCIEPTU3HI
KauecTBa CICUATBLHON OIEHKH YCJIOBHM TpyAa MO 3asBICHUSIM pPaOOTHHUKOB,
npo(ecCHOHANbHBIX  COK30B, HX OOBEAMHEHHM, HHBIX  YIOJHOMOYEHHBIX
pabOTHUKAMU  MPEACTAaBUTEIbHBIX  OPraHOB  MPUMEHSIETCS  MOHMKAIOIIUN
koapdument 0,25 k cymme, yka3aHHOM B IyHKTE 2 HACTOAILETO MpUKa3a.

4. Tlnata 3a MpoBEACHUE IKCIIEPTU3BI KAYECTBA CIICIIMATLHON OIEHKU yCIOBUN
TpyJla TEpeyuucisieTcss 3asBUTENIEM B JOXOJA PECHyOJIMKaHCKOro OrojKeTa
PecnyOnuku Mapuit O
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PACYET
pa3Mepa miaThl 32 MPOBeAeHHUE IKCIIEPTU3bI KAUeCTBA
CIEHUAIbHON OLIEHKH YCJIOBUI TPY/AA OJHOI0 00beKTa
IKCNepTHU3bl (0AHOro padoyero mecrt) Ha 2016 rox

1. HopmaTuBHBIe 3aTpaTbl HAa MpPOBeJdeHHEe JKCIEPTHU3bl KadecTBa
CIeNUAJbLHOI OLEHKH YCJOBHMH Tpylda (gajee - 3KCHEPTH3A) B OTHOLIEHUM
OJTHOT0 00bEeKTA IKCIEPTU3bI

N5 = Nor x (1 + Kyp) + Ny, €

N, — HOpMaTUBHBIE 3aTpaThbl Ha MPOBEACHUE HKCIEPTU3BI B OTHOIICHUU
OJIHOTO O0OBEKTA SKCIEPTU3BL;

Nor — HOpMATUBHBIE 3aTpaThl HA OIUIATY TPyJa W HAYKMCIICHUS HA OIUIaTy
TpyJa TOCYAApCTBEHHBIX TPAXJTAHCKUX clyxamux Pecnyonuku Mapuii On
B JlemapramenTe TpyAa MW 3aHATOCTH HacesneHus PecrnyOnuku Mapuit On
(masiee — rpakJIaHCKUE CITy>Kalllue), MPOBOAIINX IKCIEPTU3Y;

Kip — KOOpPUIIMEHT KOCBEHHBIX PACXO0JI0B, KOTOPbII pAacCUUTHIBACTCS Kak
OTHOUIEHWE CYyMMbl HOPMATHUBHBIX 3aTpaT Ha NPHUOOPETEHHE MaTEPHAbHBIX
3anmacoB (N,;) ¥ HOPMATHBHBIX 3aTpaT Ha oOIIeopraHu3anuoHHbIe HYKIABI (Noy)
K nmokazaTtento Nor.

N — HOpMaTUBHBIE 3aTpaThl Ha KOMaHIMPOBOYHBIE pPacXOibl, BKIIIOYas
OpOHUPOBAHME M HAEM KWJIbIX MOMEIIECHUN, ONPENENSIIOTCS Ha OJIUH OOBEKT
DKCIIEPTU3bl B YCTAHOBJIEHHOM 3aKOHOAATEIbCTBOM Poccuiickon denepanuu
nopsnke. (3aTpartbl Ha mpoBeAeHHe skcnepTu3bl Ha 2016 rox ompenensroTcs
0e3 yueTa KOMaHIUPOBOUHBIX pacxo0B). N, = 0.

HopmaTuBHBIE 3aTpaThl HAa IPOBEICHNUE IKCIIEPTU3DI:

a) Ns1 = Nopt x (1 + K1) = 1365,38 x (1 +0.048) = 1 430,92 py6., rue:

Nori = 1 365,38 py0. - HOpMaTuBHBIE 3aTpaThl Ha OIUIATy Tpylda |
HAYUCJICHUS Ha OIUIATY TPY/la TPa)KJaHCKUX CIYKAIUX, IPOBOASIIUX IKCIIEPTU3Y,
IPU KOJIMYECTBE 0OBEKTOB SKCIEPTU3BI MEHEE 5 (pacueThl CMOTPH HUKE);

K1 = 0.048 - kosd¢uumeHT KOCBEHHBIX PacXOJOB MpPU KOJIHYECTBE
00OBEKTOB AKCHEPTU3BI MEHEE 5

0) N2 = Nor2 x (1 + Kip2) = 1575,44 x (1 + 0.042) = 1641,61 py6., rue:



Noro = 1575,44 py6. - HOpMaTHBHBIE 3aTpaThl Ha OIUIaTy TpyJa U
HAYHMCJICHHSI Ha OTLJIATy TPY/la TPAKIAHCKUX CITY>KaIUX, MPOBOJISIINX YKCIIEPTHU3Y,
P KOJIMYECTBE 00BEKTOB IKCHEPTHU3BI OT 6 10 50 (pacyeTsl CMOTPU HUXKE);

Kg2 = 0.042 - Ko3(pGUUMEHT KOCBEHHBIX PpAacXOl0B INPU KOJUYECTBE
00BEKTOB IKCHEPTHU3HI OT 6 710 50;

B) Ni3 = Nors x (1 + Kyp3) =1 806,5 x (1 +0.037) = 1 873,34 py6., rae:

Norz = 1 806,5 py0. HOpMaTUBHBIEC 3aTpaThl HA OIJIATY TPYJa U HAYMCIICHUS
HAa OIUIaTy TpyJda TPaKIAHCKUX CIyXKallluX, HPOBOIAIINX OKCIEPTHU3Y,
IIPU KOJIMYECTBE 00BEKTOB 3KCHepTH3bl Ooiiee SO (pacyeTsl CMOTPU HUXKE);

Kip3 = 0.037 - KOOpPUIMEHT KOCBEHHBIX PACXOJOB IPU  KOJHYECTBE
00BEKTOB AKCEpTH3bI OoJiee 50 (pacueTbl CMOTPH HIKE).

I)IPU  TPOBEISCHUU  DKCIEPTH3bl IO  3asABICHUSM  PaOOTHUKOB,

npoEeCCHOHANIBHBIX  COI030B, WX OOBEIUHEHUH, HWHBIX YIIOJHOMOYEHHBIX
pabOTHUKAMK IIPEACTABUTENLHEIX OpranoB K Ns; - HOPMaTUBHBIM 3aTparam
Ha TMPOBEJICHUE DKCIEPTU3bl MPUMEHSETCS MOHIKAIOMUNA KO3 UITUEHT
¢ nuanazoHom 3Hauenuit ot 0,1 mo 0,25. Ilpu nonmwxkaromem kodhduirieHTe
paBHOM 0,25 HOpMAaTHUBHBIE 3aTPAThHl HA IPOBEIAECHUE IKCIIEPTU3BI COCTABST

N; = N, x 0,25 =1430,92 x 0,25 = 357,73 py0., r1e

N,; - HOpMaTHUBHBIE 3aTpaThl Ha MPOBEACHUE IKCIIEPTU3bI MPU KOJTHUECTBE
O0OBEKTOB IKCHEPTU3BI MEHEE 5.

2. HopmaTuBHbIE 3aTpaThl HA OILIATY TPY/Aa M HAYMCJIECHHUS HA OIUIATY
TpyAa TpaRIaHCKuXx  cayxammx, mnposoasimux skcneptusy  (Noo),
ONPEIENSIIOTCI Ha OCHOBE Pa3MEpOB JIEHEKHOTO COJEpk aHUs, YCTAHOBIIEHHBIX
B COOTBETCTBMM C HOPMATHUBHBIMH NPAaBOBbIMH akTamMu PecrmyOiuku Mapuit On
U PacCUUTHIBAIOTCS 110 hopmyIie:

Nor = 23¢por X T : 2Dp 4. , TIE:

Nor — HOpMAaTUBHBIE 3aTpaThl HA OIUIATy TPyJa U HAYMCJICHUS HA OIUIATy
Tpya rpaXaaHCKUX CITy>KalluX, IPOBOISALINX IKCIIEPTU3Y;

X34or — TOHOBOM (HOHA OIUIaThl TpyAa TPaKIAHCKUX CIIyXKallluX,
MIPOBOJIAIIUX IKCIIEPTU3Y C HAYUCIICHUSIMU Ha oruaTty Tpyna = 4 x 12 x 3cp.mec. =
2075378,29 pyO0.;

X®Dp p. — GoHA paboyero BpeMEHU IPAKAAHCKUX CIIYKALUX, MPOBOJISIINX
skcrieptusy = 247 x 4 yen. = 988 nneit, rae 247 — KOIWYECTBO pabOuMX IHEH
B 2016 rony;

T - Tpy10€MKOCTh TTPOBEICHHUS IKCIIEPTH3HI (UETOBEKO-THEH).

T B OTHOIIIEHUU OJHOTO OOBEKTA IKCHEPTU3BI (OJUH OOBEKT IKCIEPTU3HI =
OJIHO pabouee MecTo)orpeaensercs no Gpopmyne:



T=Toen + TI/I3M, rac:

Toxen = TPYIOEMKOCTh ~ TPOBEACHUS  OKCHEPTU3bl  0€3  BBIMOJHECHHS
UCCIIEIOBaHUM  (MCMBITAHUM) W U3MEPEHUH BpEeAHBIX U (WJIM) OMACHBIX
MIPOU3BOJICTBEHHBIX (PAKTOPOB;

Tusw = 0,1- TpymoeMKOCTh TPOBEACHUS HCCICIOBAHUM (HCIIBITAHMI)
U U3MEPEHWA BpEAHBIX U (WIM) OIMACHBIX IPOU3BOJCTBEHHBIX (HAaKTOPOB
0e3 KoppeKTHpyroIIero kodpduinenTa, 3aBUCAIIEIO OT KOJUYECTBA SKCIIEPTHU3.

TpynoeMKOCTh  TPOBENEHUS  DKCIEPTU3Bl  MOXKET  CKJIAIbIBAThCS
W3 TPYJOEMKOCTH BBIIIOJHEHUS OTACIBHBIX BHIOB pabOT IO MPOBEIACHUIO
OKCIIEPTU3BI, PEKOMEHAYEMBI COCTaB U MaKCHMaJbHAas TPYIOEMKOCTh KOTOPBIX
peayCcMOTpeHa IPUI0KEHHEM K MeToauuecKum PEKOMEHIAITHSM,

U paccyuThIBaeTCs Mo popMynam:

Toxen = (Toxent T Toxenz + Toxen3) X K, T8

rjae:

Toxents Toxen2, Toxens = TPYAOEMKOCTb BBINOJHEHUSI OTJEIBHBIX BUIOB paboOT
10 MTPOBEJICHUIO HKCIIEPTU3BI B OTHOIIEHUU OJTHOTO OOBEKTA SKCIIEPTHU3BI:

Tokent = 0,05 yenmoBeko-aHS - TPYJOEMKOCTh PETUCTPALMU M PACCMOTPEHHUS
OCHOBAHUU JIJIs1 TPOBEJCHUS KCIIEPTU3BI,

Token2 = 0,3 4ETOBEKO-AHS - TPYAOEMKOCTb MPOBEAECHUS IKCIEPTUSHI;

Toxens = 0,2 denoBeKo-AHSA - TPYJAOEMKOCTh OOciieloBaHMs pabodyero mecra
U mnpoBeAeHUs (OIpd  HEOOXOAMMOCTH)  HCCIAEAOBAaHUM W HU3MEPEHH
MIPOU3BOJICTBEHHBIX (haKTOPOB;

K — xoppexktupyromuid Ko3QQPUUUEHT, 3aBUCAUIMI OT KOJIMYECTBA
DKCIIEPTU3:

IPU KOJIMYECTBE 00BEKTOB 3KCHepTU3bl MeHee 5 - K= 1;

P KOJIMYECTBE 00BEKTOB 3KcnepTu3nl oT 6 10 50 - K =1,16;

IIPU KOJIMYECTBE 00BEKTOB 3KcnepTH3bl Oonee 50 - K =1,33.

Orcroma  crnemyer, YTO  TPYAOEMKOCTb  IPOBEACHUS  KCIEPTU3bI
B OTHOILIEHUU OJTHOTO 0OBEKTA SKCIEPTU3bI COCTABUT:

a) TMPHU KOJIMYECTBE OOBEKTOB IKCIIEPTU3HI MEHEE 5

T1=Towen XK+ Tysux K=(0,05+03+02)x1+0,1 x1=0,65 gyenmoBeko-
AHA,

0) MpHU KOJIMYECTBE 0OBEKTOB AKCHEPTU3HI OT 6 10 50

Ty = Token X K+ Tuwsux K = (0,05 +0,3 +0,2) x 1,16 + 0,1 x 1,16 = 0,75
YeJIOBEKO-THS;

B) IIPH KOJIMYECTBE 00BEKTOB dKCTIepTU3hI Oosiee 50

T3 = Token X K+ Ty x K = (0,05 +0,3 +0,2) x 1,33 +0,1 x 1,33 = 0,86

YCJIOBCKO-IHA.



HopmaTuBHBIEe 3aTpaThl Ha OIUIATY TPYAa W HAYKCIEHHS HAa OIUIATY
TPYy/Ja rPaKIAHCKHUX CJIYKAMUX, MTPOBOASIIIUX IKCIIEPTU3Y COCTABST:

a) TPH KOJMIeCTBE 00BEKTOB IKCIIEPTU3HI MCHEE 5

Nor1 = X3¢or X T1 1 ZDp 4. =2075378,29 x 0,65 : 988 = 1365,38 pyO.;

0) TIpu KOJUYECTBE OOBEKTOB IKCIEPTU3HI OT 6 110 50

Nor2 = X3¢or X T2 1 ZDp4p. = 2075378,29 x 0,75 : 988 = 1575,44 pyO.,

B) IIPH KOJIMYECTBE OOBEKTORB AKCIEepTU3bl Oosee 50

Nor3 = X3¢or X T3 1 ZDp4p. = 2075378,29 x 0,86 : 988 = 1806,5 pyo.

3. KoadpuuneHT KOCBEHHBIX Pacxo/10B

Kip = (Nys + Now) : Nor , THE

Ny:; - HOpMaTUBHBIE 3aTpaThl Ha MPUOOpPETEHHWE MaTepUaTIbHBIX 3aIacoB
pPAcCCUMTHIBAECTCS KaK MPOU3BEACHUE CTOMMOCTH M KOJMYECTBA PACXOIHBIX
MaTepuasoB, MOTPEOJIEMbIX B TMPOILIECCE IPOBEACHUS HKCHEPTU3bI, HCXOHd
13 00BEMOB MOTPEOICHUS 3a MPOLLIbIE TOAbI HA OJUH 00BEKT IKCIIEPTU3bI

Nus = 87550,27 : 51uen x 4uen : 2471 = 27,80 pyo.;

Now - HOpMaTHBHBIE 3aTpaThl Ha OOIEOPraHU3AIMOHHBIE  HYXK]IbI
(KOMMYHQJIBHBIE YCIIYTH, COJEpPKaHHE OOBEKTOB HEIBIKAMOTO HMYIICCTBA,
YCIIYTH CBSI3H, IOUYTOBBIE U TPAHCIIOPTHBIE PACXO/IbI, TPOUYUE 00IIEX035HCTBEHHbBIE
pacxo/ibl)

Nox = 1991397,04 : S1uen x 4 yen : 24711 = 632,34 pyO.

Ko3¢punueHT KOCBEHHBIX PACX0/10B COCTABHUT:

a) MPpHU KOJIMYECTBE OOBEKTOB IKCIIEPTU3HI MEHEE 5

Kipi = (Nys + Now) : Nowi = (27,80 + 632,34) : 1365,38 = 0,048

0) MpHU KOJIMYECTBE 0OBEKTOB DKCIEPTHU3HI OT 6 110 50

Kip2z = (Nys + Now) : Noro = (27,80 + 632,34) : 1575,44 = 0,042

B) IIPH KOJIMYECTBE 0OBEKTOB dKCTIEpTU3hI Oosiee S0

Kips = (Nys + Now) : Nors = (27,80 + 632,34) : 1806,5 = 0,037.




